FORMATO PARA PRESENTACIÓN DE ARTÍCULOS DE CARTAS AL EDITOR
REVISTA DE INVESTIGACIÓN MÉDICA KARAS DE LA SALUD

 MACROBUTTON NoMacro [Inserte el título del artículo]
 MACROBUTTON NoMacro [Inserte el título del artículo en idioma inglés]
 MACROBUTTON NoMacro [Inserte Nombre y apellidos del(los) autor(autores)]
 MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo "[Inserte el código ORCID por cada autor]" 
 MACROBUTTON NoMacro [Insertar instituciones a las que pertenece(n) el(los) autor(es)]
 MACROBUTTON  AbrirEspacioPárrafo "[Insertar email del autor principal]" 
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CONSIDERACIONES GENERALES

Este modelo presenta las instrucciones y lineamientos generales para la publicación en la Revista de Investigación Médica KARAS de la Salud del Hospital General Docente Calderón en el área de la Ciencia, la Salud, la Sociedad, el Ambiente y la Calidad de Vida. Los autores deben seguir estas indicaciones para la edición final del documento en formato MS Word® (*.doc) y en versión electrónica, a partir de la cual se editará la revista. 
El objetivo de una carta al editor en respuesta a un estudio publicado debe ser apoyar o criticar los métodos, análisis o resultado del estudio. Del mismo modo, la carta al editor tiene un doble papel en la literatura. Puede servir como herramienta correctiva y también para difundir y compartir conocimientos y experiencias. Cuando la carta tiene el propósito de criticar un artículo, entonces debe ser breve y solo se deben hacer críticas basadas en evidencia utilizando referencias de un trabajo publicado previamente para justificar la crítica.

Las Cartas al editor dan la posibilidad de establecer discusiones de carácter científico en relación a los artículos publicados en la Revista KARAS de la Salud. Todas las cartas serás sometidas a revisión, y el editor tomará finalmente la decisión sobre su relevancia y si debe ser publicada. Si una carta es aceptada para su publicación, la revista enviará la misma a los autores del artículo original (si éstos fueran distintos) dándoles la posibilidad de dar una contestación que se publicaría junto a la carta.
CONSIDERACIONES PARA EL TÍTULO
El título debe mostrar de una forma clara la temática de la carta, debe ser claro, sintético y llamativo. Por lo general, las cartas al editor pueden presentar títulos exclamativos, interrogativos, o con algún juego de palabras.
1. INTRODUCCIÓN
Para la introducción y el contenido del artículo de carta al editor se utiliza letra tipo Times New Román de 12 puntos, 1,5 de espacio, justificado, sin sangría y con numeración de páginas.
La introducción debe contener un primer párrafo que indique que motiva la carta y el objetivo de la misma. 
Si la carta se refiere a un artículo a criticar o comentar se debe indicar la fuente de ese artículo.
En esta primera parte también se deberá presentar el problema o la situación sobre la que se va a realizar la crítica, la opinión o el apoyo a un estudio publicado.
El lenguaje a ser utilizado debe ser claro y nada rebuscado. Es importante aclarar, que debe ser un texto muy fácil de leer y entender.
2. CUERPO TEMÁTICO
En esta sección o apartado, que no debe exceder los 5 párrafos, se presenta la argumentación de los puntos más importantes y que generan o motivan la redacción de la carta al editor.

Las cartas deben de incluir comentarios sobre la metodología, los resultados, conclusiones, o las aplicaciones prácticas de los artículos. En ningún caso se admitirán comentarios de carácter despectivo ni personales sobre los autores. Tampoco serán admitidas aquellas cartas que incluyan resultados no publicados anteriormente, sin embargo, se permite la ampliación de resultados o aplicaciones prácticas, si es estrictamente necesario.

El contenido debe ser redactado en letra tipo Times New Román de 12 puntos, 1,5 de espacio, justificado, sin sangría.
3. CONCLUSIÓN
La conclusión debe ser redacta en máximo dos párrafos y es un resumen que sintetiza la crítica u opinión más importante de la carta. Debe ser expresada de una forma corta y solamente haciendo referencia a los puntos más relevantes que tienen que ver con la crítica u opinión.
El contenido debe ser redactado en letra tipo Times New Román de 12 puntos, 1,5 de espacio, justificado, sin sangría.
4. REFERENCIAS BIBLIOGRÁFICAS
Las fuentes bibliográficas deben ser citadas a lo largo del texto, deberán aparecer entre corchetes y con números arábigos. Ejemplo: “Como se menciona en [1], las políticas adoptadas por...” 

Las fuentes bibliográficas consultadas, pero no citadas en el texto se colocarán al final de las referencias citadas y se numeran de la misma forma. 
La norma para escribir las referencias bibliográficas conforme a citación internacional en el Estilo Vancouver.
A tomar en cuenta:

Detalles del contenido

Para cartas al editor deberán tener título y detalles de los autores. El contenido máximo de 1.000 palabras, incluyendo referencias en un máximo 5.

Es recomendable que la opinión, crítica o el apoyo a un estudio publicado trate de un tema actual y de alta importancia en el campo de la Ciencia, la Salud, la Sociedad, el Ambiente y la Calidad de Vida. 
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