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RESUMEN

Este modelo presenta las instrucciones y lineamientos generales para la publicación en la Revista de Investigación Médica KARAS de la Salud del Hospital General Docente Calderón en el área de la Ciencia, la Salud, la Sociedad, el Ambiente y la Calidad de Vida. Los autores deben seguir estas indicaciones para la edición final del documento en formato MS Word® (*.doc) y en versión electrónica, a partir de la cual se editará la revista. El resumen debe sintetizar el trabajo realizado. Debe mencionar el objetivo del trabajo, los materiales y métodos utilizados, los resultados más relevantes y la conclusión principal del trabajo, debe contener entre 5 y 7 líneas en letra Times New Roman de 12 puntos (máx. 200 palabras). Entre el párrafo de resumen y las palabras clave se debe dejar una línea de espacio.
 MACROBUTTON NoMacro [Inserte el resumen aquí]
Palabras clave: Obligatorio en español, hasta máximo 5 palabras, en minúsculas, separadas por comas y ordenadas alfabéticamente.  MACROBUTTON NoMacro [Inserte las palabras clave aquí]
1. INTRODUCCIÓN

En la introducción y el contenido del artículo se utiliza letra tipo Times New Román de 12 puntos, 1,5 de espacio, justificado, sin sangría y con numeración de páginas.
La introducción debe contener un párrafo que describa la justificación científica, tecnológica del problema o temática. 
Un párrafo que enuncie el estado de la investigación y/o antecedentes de la literatura científica en el tema. 
Debe existir una reflexión y coherencia entre el estado actual de la investigación y los objetivos del estudio que deben ser claramente enunciados.
2. PRESENTACIÓN O DESCRIPCIÓN DEL CASO
Se debe señalar de forma clara la anamnesis del paciente y el contexto del caso clínico o de la serie de casos. Describir brevemente los hallazgos clínicos la metodología utilizada; para la serie de casos se debe describir las pruebas complementarias y resultados. 
Un apartado donde se describan las principales causas del caso clínico, asi como la presentación cronológica con fechas y horas importantes de la evolución del caso (tabla o figura). Describir en síntesis cada uno de los tratamientos que se aplicaron y las posibles soluciones o alternativas de tratamiento. Para la serie de casos deberá incluir un cuadro resumen de los casos con sus datos más relevantes. Finalmente, se debe describir la relevancia del estudio de caso o serie de casos y su consideración para futuros análisis.

Se recomienda usar subcapítulos cuando hay varios grupos de resultados o experimentos. Plantear los resultados obtenidos con base en las pruebas realizadas o información recopilada. Estos resultados deben responder a los objetivos planteados. 
Las ecuaciones, tablas, figuras, gráficos y o fotografías deben ir acorde al tipo de investigación, deben estar en formato editable dentro del texto y no aparte como imágenes (JPG, PNG, etc). La presentación de citas debe ser utilizada al pie de los gráficos, figuras y tablas en Times New Roman 10 puntos y debe poseer una descripción corta de cada una.

La extensión del artículo no será mayor a ocho (8) páginas, el tipo de letra es Times New Roman de 12 puntos, 1,5 de espacio, justificado, sin sangría y con numeración de páginas.

3. DISCUSIÓN

La discusión debe analizar los hallazgos principales del caso clínico o de la serie de casos, destacar las particularidades o contrastes del caso clínico. La discusión también debe mencionar el diagnóstico obtenido con evidencia clínica y de laboratorio, las limitaciones, sesgos o imprecisiones de las evidencias obtenidas; así como, la comparación del caso clínico con otros reportes de la literatura médica relevantes. Resaltar las implicaciones clínicas o sociales del caso clínico presentado y los trabajos futuros concernientes al tema de investigación.
4. CONCLUSIONES

Las conclusiones son obligatorias y deben ser claras. Deben expresar el balance final de la investigación o la aplicación del conocimiento.
5. REFERENCIAS BLIOGRÁFICAS

Las fuentes bibliográficas deben ser citadas a lo largo del texto, deberán aparecer entre corchetes y con números arábigos. Ejemplo: “Como se menciona en [1], las políticas adoptadas por...” y deberán estar ordenadas en orden de aparición.
Las fuentes bibliográficas consultadas, pero no citadas en el texto se colocarán al final de las referencias citadas y se numeran de la misma forma. 
La norma para escribir las referencias bibliográficas conforme a citación internacional en el Estilo Vancouver.
A tomar en cuenta:
Detalles del contenido

La extensión del artículo recomendada no deberá sobrepasar las 5.000 palabras incluyendo gráficos, figuras, tablas y las referencias bibliográficas. Las páginas deben numerarse consecutivamente con los números en la esquina inferior derecha. La citación y las referencias bibliográficas se deben hacer siguiendo el estilo de citación internacional Vancouver. 

Para diseños observacionales (cohortes, caso-control y transversales), experimentales (ensayos clínicos) e integrativos (revisiones sistemáticas), idealmente contendrán entre 4.000 a 5.000 palabras, hasta 6 tablas y 4 figuras, salvo que se encuentre justificado un mayor número de las mismas. 

Deberá contener: título, resumen, palabras claves, introducción, materiales y métodos, resultados, discusión, conclusiones y bibliografía. 

Además, conforme normativa del Ministerio de Salud Pública, los ensayos clínicos ejecutados en Ecuador obligatoriamente deben disponer de la aprobación y autorización de un Comité de Ética de Investigación en Seres Humanos CEISH. 

Para diseño de series de casos, debe ser de 3 a 5, la extensión máxima será 3.500 palabras. Se aceptarán hasta 2 tablas y 2 figuras. 
Deberá contener: título, resumen, palabras claves, introducción, presentación o descripción del caso, discusión, conclusiones y bibliografía. 

Para reporte de caso tendrán una extensión máxima de 3.000 palabras complementados hasta 2 tablas y 2 figuras. 

Deberá contener: título, resumen, palabras claves, introducción, presentación o descripción del caso, discusión, conclusiones y bibliografía. 

Para opinión médica, el contenido no superará 1.500 palabras, incluyendo referencias bibliográficas; se acepta una tabla o una figura. 

Deberá contener: resumen, contexto, resultados y comentario. 

Para cartas al editor deberán tener título y detalles de los autores. El contenido máximo de 1.000 palabras, incluyendo referencias. 

Los documentos de educación médica y otros artículos de revisión: tendrán extensión máxima de 5.000 palabras, sin considerar resumen y referencias; complementado hasta 4 tablas y 4 figuras.
Deberá contener: título y subtítulos según sea pertinente, resumen, palabras claves, contexto, resultados, conclusiones y recomendaciones.
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